

E. FELLOUKA TRAVEL & TOURS LTD

Αρμενίας 22, διαμ.202, 3ος Όροφος
2003, Ακρόπολη, Κύπρος
Τ.Θ.22819, 1524 Κύπρος
Τηλ. : 357 22460777 ,Φαξ. : 357 22447878
Κιν. : 357 99329777, 357 99621332
Email. : nazoreos@nazoreostravel.com.cy
www.nazoreostravel.com.cy



Εξωτική Ταϊλάνδη

10 ΜΕΡΕΣ - ΤΚΤΗΑ1

ΑΝΑΧΩΡΗΣΕΙΣ: 15/07, 22/07, 12/08, 19/08

LCA – DXB	EK 110	20.10 - 01.05+1
DXB – BKK	EK 376	03.45 - 13.25
BKK – DXB	EK 385	01.35 - 04.45
DXB – LCA	EK 109	08.00 - 11.10

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΕΙΣ: Μπανγκόκ (3), Κασιαναπούρι (1), Χουά Χιν (3)

1^η - 2^η Μέρα: Λάρνακα – Μπανγκόκ

Η Ταϊλάνδη παραμένει ένας από τους πιο δημοφιλείς προορισμούς για τους ταξιδιώτες που επιλέγουν να ανακαλύψουν έναν πολιτισμό, έξω από τα Ευρωπαϊκά δεδομένα να γευτούν διαφορετικές γεύσεις και να τολμήσουν εναλλακτικές δραστηριότητες. Αναχώρηση από Λάρνακα για Μπανγκόκ, με ενδιάμεση αλλαγή αεροσκάφους. Άφιξη και μεταφορά στο ξενοδοχείο. Χρόνος στη διάθεσή σας.

3^η Μέρα: Μπανγκόκ – Βουδικό Ναοί

Πρόγευμα και ξεκινάμε για την ξενάγηση στην "Πόλη των Αγγέλων", Μπανγκόκ. Θα ξεκινήσουμε από τον Ναό της Αυγής (Wat Arun) είναι ένα από τα πιο αναγνωρίσιμα μνημεία στη Νοτιοανατολική Ασία. Ακολούθως θα επισκεφθούμε τον γιγάντιο Βούδα Wat Pho με το φημισμένο άγαλμα του ξαπλωτού Βούδα 45μ, καλυμμένο χρυσό. Συνεχίζουμε για την China Town εξωτική και ευχάριστα χαοτική περιοχή με τα περισσότερα καταστήματα χρυσού στην πόλη. Θα τελειώσουμε με επίσκεψη μας στην αγορά λουλουδιών. Το βράδυ (προαιρετικά) επισκεφθείτε τον ουρανοξύστη Bayoke Sky και να απολαύσετε μπουφέ-δείπνο στον 76ον όροφο ή ανεβείτε στο 84ον όροφο όπου με περιστρεφόμενη πλατφόρμα θα έχετε την ευκαιρία να θαυμάσετε την φωτισμένη πόλη.

4^η Μέρα: Μπανγκόκ – κρουαζιέρα στον ποταμό Chao Phraya

Πρόγευμα και χρόνος στην διάθεση σας για να επισκεφθείτε μία από τις υπαίθριες αγορές και να δοκιμάσετε τις πικάντικες γεύσεις της τοπικής κουζίνας. Το απόγευμα θα έχουμε μια μοναδική εμπειρία στον ποταμό Chao Phraya. Το ποτάμι αλλάζει συνεχώς εικόνες, τη μέρα και τη νύχτα. Τα ταξί του νερού συνεχίζουν αδιάκοπα την πορεία τους φορτωμένα με ρύζι κι έχοντας ως φόντο λαμπερούς ναούς και πολυτελή ξενοδοχεία. Επιστροφή στο ξενοδοχείο.

5^η Μέρα: Μπανγκόκ – Πλωτή αγορά – Κασιαναπούρι

Στην Ταϊλάνδη υπάρχουν άπειρες πλωτές αγορές. Αυτή που ξεχωρίζει είναι η Damnoen Saduak και αυτήν θα επισκεφθούμε. Πολύχρωμη και ολοζώντανη, στενά κανάλια γεμάτα με ξύλινες βάρκες φορτωμένες με φρούτα. Κατά την διαδρομή θα κάνουμε στάση στο Samut Songkhram για να δούμε πώς οι ντόπιοι φτιάχνουν τη ζάχαρη από καρύδα. Συνεχίζουμε προς το Κασιαναπούρι, στην συμβολή των τριών ποταμών ένας εκ των οποίων είναι ο ξακουστός ποταμός Κβάι. Θα επισκεφθούμε το Μουσείο του πολέμου, το νεκροταφείο των φυλακισμένων συμμάχων του Β Παγκοσμίου πολέμου και την θρυλική γέφυρα του ποταμού Κβάι. **Γεύμα** σε πλωτό εστιατόριο. Μεταφορά και τακτοποίηση στο ξενοδοχείο.

6^η Μέρα: Κασιαναπούρι - «Death Railway Train» - Χουά Χιν

Μετά το πρωινό και πριν την αναχώρησή μας για το Χουά Χιν, θα κάνουμε μια βόλτα με το τρένο γνωστό ως «Death Railway Train» μέσω της αρχικής ξύλινης οδογέφυρας. **Γεύμα** σε τοπικό εστιατόριο. Συνεχίζουμε για το αλλοτινό μικρό ψαροχώρι το οποίο

σταδιακά μετατράπηκε σε βασιλικό θέρετρο. Παραθαλάσσια πόλη με γοητευτική ατμόσφαιρα με φανταστικές παραλίες, υπαίθριες αγορές και αξιόλογα μνημεία. Μεταφορά στο ξενοδοχείο και τακτοποίηση στα δωμάτια.

7^η Μέρα: Χουά Χιν

Μετά το πρόγευμα θα γνωρίσουμε την όμορφη πόλη που συγκαταλέγεται στους 10 πιο δημοφιλείς προορισμούς της Ταϊλάνδης. Θα ξεκινήσουμε με επίσκεψη στον Σιδηροδρομικό σταθμό Χουά Χιν και θα κατευθυνθούμε νότια της παραλίας όπου βρίσκεται το ψηλό άγαλμα του Βούδα στον λόφο Κάο Τακιάμπ. Τέλος θα επισκεφθούμε το ίδρυμα ελεφάντων, πραγματικά μια αξέχαστη εμπειρία. Η όλη διαδικασία εκτροφής ελεφάντων είναι αξιοθαύμαστη. Επιστροφή και χρόνος ελεύθερος. Νωρίς το βράδυ θα επισκεφθούμε την αγορά Tamarid στην οποία υπάρχουν και πολλά εστιατόρια με ζωντανή μουσική.

8^η Μέρα: Χουά Χιν

Πρόγευμα. Χρόνος στην διάθεση σας για να απολαύσετε τις πανέμορφες παραλίες ή να κάνετε ένα μοναδικό ταϊλανδέζικο μασάζ. Το απόγευμα θα οδηγηθούμε στο Εθνικό Πάρκο Kui Buri για να δούμε την άγρια ζωή των ελεφάντων. Το Πάρκο ή το Δασικό Σύμπλεγμα Kui Buri είναι μια σημαντική πηγή νερού που βοηθάει πολύ τις ζωές των ανθρώπων στην επαρχία. Έχει ανακηρυχθεί εθνικός δρυμός. Κύριος στόχος του είναι η προστασία των φυσικών πόρων που εμφανίζονται στην περιοχή. Είναι πηγή γνώσης, μελέτης και έρευνας και διαθέτει ψυχαγωγικές δραστηριότητες για το κοινό.

9^η - 10^η Μέρα: Χουά Χιν – Μπανγκόκ – Λάρνακα

Μία ολόκληρη μέρα σχεδόν στη διάθεσή σας. Αργά το απόγευμα αναχώρηση για την μεταφορά μας στο αεροδρόμιο της Μπανγκόκ για να πάρουμε την πτήση της επιστροφής με ενδιάμεση στάση. Αφιξη λίγο πριν το μεσημέρι της 10^{ης} μέρας μετά από ένα ταξίδι σταθμό ζωής.

Τιμή κατ' άτομο:

Αναχωρήσεις	Δίκλινο	Μονόκλινο
15/7	€2110	€2410
22/7, 12/8	€2290	€2590
19/8	€2170	€2470

Η τιμή περιλαμβάνει:

- Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Μπανγκόκ - Λάρνακα μέσω Ντουμπάι με Emirates
- Φόροι αεροδρομίων
- Διαμονή σε επιλεγμένα ξενοδοχεία 4* με αμερικάνικο μπουφέ πρόγευμα καθημερινά
- Late check out την τελευταία μέρα από το ξενοδοχείο
- Δύο γεύματα όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Μεταφορές, εκδρομές και περιηγήσεις όπως αναφέρονται στο πρόγραμμα
- Τοπικός αγγλόφωνος ξεναγός
- Έμπειρος ελληνόφωνος αρχηγός / συνοδός του γραφείου μας
- Εισιτήρια εισόδων όπου χρειάζεται
- Μία αποσκευή 30κιλών και μία χειραποσκευή 7κιλών
- Υπηρεσίες των αντιπροσώπων μας

Η τιμή δεν περιλαμβάνει:

- Βίζα Ταϊλάνδης 2500 Baht
- Ότι δεν αναφέρεται ρητά στο πρόγραμμα ή αναφέρεται σαν προαιρετικό ή προτεινόμενο